Rallye mathématique de la Sarthe 2001/2002

Finale

Atelier N° 6
Les cubes

Rendez-vous a I'atelier 6. Vous y verrez une ddigenpilements de cubes jaunes et rouges.

Observez bien !

* Le premier empilement est formé d'un seul cubegall est notéang 1
* Le deuxieme est formé de quatre cubes : troisggen un rouge. Il est naténg 2.
* Le troisieme empilement est formé de dix cubesstinotéang 3.

Vous pouvez voir jusqu'atang 6; mais vous ne pouvez pas toucher!
Deux cubes de méme couleur ne se touchent jamaimeface entiére.

6éme

Compléter le tableau suivant :

au rang 3

au rang 4

au rang 5 au rang |6 au rang 7

Nombre de
cubes jaunes

Nombre de
cubes rouges

Nombre de
cubes

Réponses

Aurang 3

Aurang 4

Aurang 5

Aurang 6|Aurang 7

Nombre de
cubes jaunes

7

13

22

34 50

Nombre de
Cubes rouges

3

-

13

22 34

Nombre de cubes

10

20

35

56 84

5éme

Compléter le tableau suivant :

au rang 4

aurang 5

au rang 6 au rang|7 au rang 8

Nombre de
cubes jaunes

Nombre de
cubes rouges

Nombre de

cubes




Réponses :

Aurang4|Aurang5|Aurang6|Aurang 7| Aurang 8
Nombre de 13 22 34 50 70
cubes jaunes
CNO”‘bre de 7 13 22 34 50
ubes rouges
Nombredecbes] 20 | 35 | 56 | 84| 120
4éme
Compléter le tableau suivant :
au rang 5 au rang 6 au rang 7 au rang|8 au ran
Nombre de
cubes jaunes
Nombre de
cubes rouges
Nombre de
cubes
Réponses :
Aurang 5| Aurang6|Aurang 7| Aurang 8| Aurang 9
Nombre de 22 34 50 70 95
cubes jaunes
CNO”‘bfe de 13 22 34 20 70
ubes rouges
Nombredecubes| 35 56 84 120 165
Séme
Compléter le tableau suivant :
au rang 4 au rang 6 au rang § au rang|9 au rang
Nombre de
cubes jaunes
Nombre de
cubes rouges
Nombre de
cubes
Réponses
Aurang4|Aurang 6| Aurang 8| Aurang 9| Aurang 10
Nombre de 13 34 70 95 125
cubes jaunes
CNO”‘bre de 7 22 50 70 95
ubes rouges
Nombredecubes| — 2() 56 120 165 220

10



